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 240_A MAGYAROK IS A BÉKÉÉRT 2023. MÁRCIUSÁBAN IS  ! 

2023.03.19.->        Tisztelettel és Szeretettel Köszöntök Mindenkit!  

Aki nem volt ott személyesen, hallgassa meg a március 15.-én elhangzott lelkesítő beszédet! Budaházy 

György koncepciós perének bírósági ítéletéről, majd az alispán választásról szól a következő felvétel! 

Olvasható a civilek öt pontos népszavazási kezdeményezése! A magyarok is békét szeretnének, melynek 

láttatására mindenkit várunk a meghirdetett tüntetésen! A háborúból való kimaradásról elmélkedés 

hallgatható! Előadóművésztől az emberek többségi véleménye hallgatható és olvasható! Végül 

meglátható egy nyugat-európai bíróság ítélethozatala! 

Folyamatos köszönet jár minden előadónak, a felvételek szervezőinek, készítőinek! 

 1.) (16/45.) 2023.03.15. – Patrubány Miklós fulmináns beszéde a Pilvax közben, 

Március 15-én 

 Magyarok Világszövetsége  10,8 E feliratkozó  +39  540 megtekintés    2023. márc. 18. 
A Mi Hazánk Március 15-i megemlékezésén Patrubány Miklós, a Magyarok Világszövetségének elnöke 

fulmináns, nagy tetszést arató beszédet mondott. A megemlékezők tizenöt perc alatt nyolcszor jutalmazták nyílt 

színi tapssal. 

5 hozzászólás, melyek közül csak egy: 

Janos Szamonek   (03.19….) 

Folytatni kell a közjogi szabadságharcot a magyar nemzetért és a Kárpát-medence népeiért! Köszönet 

a MVSZ-nek, Patrubány Miklósnak, a szervezőknek, dolgozóknak, akik által megtörténhetett a 

nemzeti gyűlés! Keresőbe javaslom: neem párt (amely nem is párt!) 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=XYm6gmdXwmo    (16’) 

2.) (16/46.) Budaházy ügy - Alispán választás lesz Szegeden! Gálfalvy Gallik Béla, 

Bene Gábor - Paraszt Stúdió 

  Hungária TV  9,25 E feliratkozó  +61   1 010 megtek.   2023. márc. 12.   4 hozzász. 

Gálfalvy Gallik Béla: "Budaházy Gyuri egyértelműen hazafi és nem terrorista! Magyarként egységbe kell 

szólítani mindenkit és ahogy annak idején Petőfiék Táncsicsot, mi is kihozzuk a börtönből Budaházy Gyurit!" 

Bene Gábor: "Alispán választás lesz Szegeden!" A felvételt készítette: Kőszegi M. László Hungária TV Szeged, 

2023. március 9. 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=dOtJ804pXf4    (28’) 
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3.) (16/49.) 2023.03.21.-én a Nemzeti Választási Bizottságnál VÁRUNK 

MINDENKIT! 

A Bizottsági ülés nyilvános mindenki számára! Nagy tisztelettel meghívunk mindenkit 

az ülésre! 

 

„Kérésének megfelelően tájékoztatjuk arról, hogy az Ön által benyújtott népszavazási 

kezdeményezések elbírálására a Nemzeti Választási Bizottság 2023. március 21. 

napján 16. 00 órakor kezdődő ülésén kerül sor.” 

  

Az ülés helyszíne a Nemzeti Választási Bizottság tárgyalója, amelynek címe 1054 

Budapest, Alkotmány utca 3. II. emelet. 

 
 

A civilek által benyújtott 5 (igenes) pont „kivágva a netről”: 
 

6. 

„Támogatja-e, hogy a vármegyei alispáni hivatalnak felelősségi jogköre, teljes 

érdekképviselete legyen, például a vizek, földek, egészség, élelmezés biztonság 

és környezeti értékek meghatározása és védelme?” 
Bencsik Béla 

(magánszemély) 

7. 

„Akarja-e, hogy az Országgyűlés törvényben ismerje el az önálló vármegyei 

autonómiát és annak alispánját, s hivatalát, amelyet a helyi választópolgárok 

közvetlenül jelölnek és választanak?” 
Bencsik Béla 

(magánszemély 

8. 

„Akarja-e, hogy az Országgyűlés törvényben tiltsa meg ipari létesítmények 

telepítése céljából a termőföldek kisajátítását?” Bencsik Béla 

(magánszemély 

9. 

„Akarja-e, hogy az Országgyűlés törvényben tiltsa meg ipari létesítmények 

telepítése céljából a termőföldek művelésből való kivonását?” Bencsik Béla 

(magánszemély 

10. 

„Akarja-e, hogy Magyarország megtagadja az orosz termékekre és 

energiahordozókra kivetett Európai Uniós szankciókat?” Bencsik Béla 

(magánszemély 
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4.) (16/48.) 2023.03.26.-án TÜNTETÉS a KOSSUTH téren a BÉKÉÉRT és az 

ÖNRENDELKEZÉSÉRT! 

Civilek szervezésében tüntetést tartunk a békéért és az önrendelkezésért! A magyar emberek számára 

sem a háború sem a termőföldek, vízbázisaink tönkretétele nem elfogadható! Nem erre szavaztunk, 

nem ezért bíztunk meg a képviselőkben, hogy ilyen döntéseket hozzanak helyettünk, az akaratunk 

ellenére! Országunk és nemzetünk érdeke, hogy a kormányt a helyes útra térítsük,ahogyan az is, hogy 

megszünjön a jelenlegi pártállami önkény és diktatórikus hatalomgyakorlás. 

Ennek érdekében mindenkit hívunk és várunk, akik tenni akarnak és tudnak azért, hogy ez a helyzet 

megváltozzon! Alkotmányos rendünk helyreállítása a hatalom megosztásával, a "demokratikus 

pártdiktatúra" rendszerének megszüntetésével megmaradásunk feltétele lett! Magyarországon a 

magyar érdek legyen az első! Vegyük vissza országunkat az idegen érdekek kiszolgálóitól! 

 

 
 

Mit kíván a Magyar Nemzet – 2023 

 

BÉKÉT EURÓPÁNAK! SZABAD ÉS FÜGGETLEN MAGYARORSZÁGOT! 

- A háború támogatásának és a válságot okozó szankcióknak a megtagadását! 

A népek önrendelkezési jogának az elismerésével a háború azonnali befejezését 

ÖNRENDELKEZÉST! ŐSI ALKOTMÁNYUNK SZERINTI MAGYAR ÉLETET! 

- Magyarország alkotmányos rendjének, semlegességének és függetlenségének a helyreállítását! 

Alkotmányos Alaptörvényt! Nemzetgyűlés állítsa helyre a Szent Korona állameszme jogrendjét 

PÁRTPOLITIKA HELYETT NEMZETPOLITIKÁT! 
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Felelős kormányt és minisztériumokat, kétkamarás Parlamentet, civil kontrollt a párturalom helyett! 

A párturalmi demokrácia megszüntetését! Pártoktól független alapú nemzeti egységet! 

A pártok állami támogatásának a megszüntetését! 

GAZDASÁGILAG ÉS POLITIKAILAG FÜGGETLEN, SEMLEGES MAGYARORSZÁGOT! 

A létbiztonság, jogbiztonság, szociális biztonság helyreállítását: megélhetést biztosító béreke és 

nyugdíjakat! 

MAGYARORSZÁG LEGYEN ÚJRA A MAGYAROKÉ AHOL A MAGYAR ÉRDEK AZ ELSŐ! 

A termőföldekre történő gyárépítések és a föld- kisajátítások azonnali leállítását! 

- A bankárok, multicégek kiszolgálásának és a kilakoltatásoknak az azonnali leállítását! 

- A multicégek rendes megadóztatását, a nekik szánt beruházási támogatásokból a magyar 

emberek, önkormányzatok, magyar gazdák és vállalkozók támogatását! 

MAGYAR SORSOT MAGYAR KORMÁNYT MAGYAR KÉZBE! 

- Azonnali kilépést a NATO-ból, a katonák kivonását hazánk területéről! 

-A WHO- tagságból és pandémiás szerződéséből való kilépést! 

Politikamentes egészségügyet és oktatást! 

A sajtó és a szólás szabadságát a cenzúra megszüntetését: hiteles és objektív, nem szelektív 

tájékoztatást! 

Új választási és népszavazási törvényt! 

Kettős és többes állampolgárok ne lehessenek Országgyűlési ,sem önkormányzati képviselők! 

KILÉPÉST AZ EURÓPAI UNIÓBÓL! 

A globális tőkének való kiszolgáltatottság megszüntetését! 

FÜGGETLEN MAGYAR BANKOT ÉS BANKRENDSZERT SAJÁT PÉNZKIBOCSÁJTÁSI 

JOGGAL! 

Hitelpénz helyett magyar gazdaságra alapozott, érték alapú fedezetet! 

Vegyük vissza országunkat a megszálló idegen hatalmaktól! 

 

„…mi visszaköveteljük ôsi alkotmányunkat, mely nem volt ajándék, hanem kölcsönös szerzôdések 

által állapíttatott meg s a nemzet életébôl fejlett ki; azon alkotmányt, melyet idônkint a kor 

kivánatihoz mi magunk alkalmaztunk, s mi magunk akarunk ezentúl is alkalmazni; azon 

alkotmányt, melynek alapelveit századok szentesítették. Mellettünk jog és törvény állanak!” 

Deák Ferenc 
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5.) (16/44.) Lehet-e egy világháborúból kimaradni, avagy a lengyel-litván-ukrán 

hisztéria... 

  Egy Bogár Naplója  44,7 E feliratkozó  +1,4 E    28 475 megtekintés   2023. márc. 14. 
Miután az első két világháborúba való belépésünk katasztrofális következményekkel járt, így teljesen érthető, 

hogy a magyar társadalom többsége véli úgy, hogy ebből a harmadik világháborúból mindenképpen ki kellene 

maradni. De vajon lehetséges-e ez! A német és orosz birodalom közé szorult Köztes Európa országai mindkét 

világháborúban lehetetlen döntés elé kerültek, hisz számukra az egyetlen ígéretes létforma a német-orosz tartós 

együttműködés, így az általuk üzemeltett rendszerek azonnal összeomlanak, amint kitör a menetrend szerint 

érkező német-orosz háború. A térség egyik legfőbb veszélyforrását a lengyel-litván-ukrán hisztéria jelenti, mert 

e degeneratív energia történelmi esélyként értelmezi a német-orosz „csinált” világháborút saját történelmi 

„felemelkedéséhez”. 

 

178 hozzászólás, melyek közül egy: 

Janos Szamonek   (03.14….) 

Kedves Tanár Úr! Ne engedjük meg, hogy a "nem létezők" tovább építhessék a magyarokról a "bűnös 

nemzet" hazugságos várát! Nem a "bécsi döntések" miatt kellett a "rossz oldalra" állnunk! Tessék 

meghallgatni Pap Gábor 2005-ös TRIA-NON előadását! Magyaródi Szabolcs bűnös nemzetre 

vonatkozó monológját! Becsülöm és tisztelem Önt, de ezt meg kellett jegyeznem! Jó lenne erre egy 

részt rászánni! Ellenpélda: az 1938 és 1941 között a "nem létezők" háromszori váltása! Kitűnő 

metszet" ! Pedig ez még a hazugsággal téli történelem könyvekben is ott van! Persze kik is építették 

fel" hitlert? Stb....Keresőbe: neem párt. (amelyik nem is párt)! Tanár urat és minden hallgatót 

szeretettel üdvözlök! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=G79nWnACw6o    (25’) 

6.) (16/50.) Roger Waters A háborús uszítókkal és gépezettel szembeni harag - 

magyar felirattal 

 Vilag Helyzete  14,1 E feliratkozó  +353   5242 megtek.  2023. márc. 6.   23 hozzász. 
Roger Waters A háborús uszítókkal és gépezettel szembeni harag - magyar felirattal - Érdemes mindenkinek 

meghallgatnia és elgondolkodni az elhangzottakon! Szerintem az emberek abszolút többsége értene vele egyet, 

ha legalább a fáradságot venné egy szélesebb tájékozódáshoz! (VilagHelyzete megj.) 

 

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=XuDTcFlaTgs&t=1s         (8’) 
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7.) (16/47.) Mi a helyzet más bíróságoknál   (a szövegre, vagy a linkre kattintva) : 

A Deep State perverz valósága: Elvesztette 

a pert a francia First "lady" amiben 

rágalmazásnak minősítette, hogy kétségbe 

vonták "női" mivoltát 
 

 

https://szmm.substack.com/p/a-deep-state-perverz-valosaga-elvesztette 

 

x.)  https://nemzetepito-nepmozgalom.hu 

 

SOS_99. !!! 

„HA      VÁLTOZÁST     AKARSZ,     A     VÁLTOZÁS   LÉGY      TE    MAGAD     !” 

Kérem szépen e lapom tovább küldését is !!! 
Aki először kap tőlem e-mailt, Őt külön is köszöntöm! 
 

További e-mail érkezése természetesen lemondható! 
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